
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

XR/T/W/Y FALCON SEDANS, UTES, WAGONS & P/VANS, MOST CARS INCOMPLETE. ENGINES, TRANSMISSIONS, 
PANELS & ALL ASSOC PARTS. EARLY ’36 FORD, FORD TRUCK. TRACTORS, EARLY MACHINERY & MORE! 

 

SATURDAY 7th MARCH 2020 10AM 
 

46 MILLERS LANE, LANCEFIELD 
 

WE WELCOME YOU HERE TODAY TO OUR CLEARING SALE AT LANCEFIELD.  THE AUCTION WILL BE HELD IN 
ACCORDANCE WITH OUR CONDITIONS AS OUTLINED BELOW AND AS STATED BY THE AUCTIONEER. OUR TEAM 
IS HERE TO HELP YOU WITH ANY QUERIES.  

 

IMPORTANT NOTICE: 

• PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER. ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND 
PRIOR TO LEAVING THE YARD – NO EXCEPTIONS. 

• ALL GOODS MUST BE TAKEN ON DAY OF SALE OR ON SUN 8th / MON 9th 8AM-4PM. 
PICK-UP AFTER THESE DATES IS BY ARRANGEMENT WITH VENDOR BUT MUST BE REMOVED BY 
SUNDAY 15th MARCH – NO EXCEPTIONS!! (REFER TO CONTACT DETAILS ON INVOICE). THERE IS NO 
SECURITY AT SITE AFTER TODAY. 

• BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN LIFTING EQUIPMENT AND LABOUR FOR REMOVAL – THERE IS 
NOTHING ONSITE! 

• ITEMS ARE LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE. ONCE ITEMS ARE 
KNOCKED DOWN TO YOU THEY ARE YOUR RESPONSIBILITY.   
 

IT IS YOUR RESPONSIBILITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE TO ENSURE 

ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY TO CHECK PRIOR TO 

PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING  

BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 
 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods sold 
we will not be responsible to deliver more than is in our possession, therefore purchasers are particularly asked to examine all goods before 
purchase.  

3. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

4. Terms of the sale are Cash or eftpos and approved cheque, therefore you are to make sure you pay your account before 
collecting your goods. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. ALL GOODS MUST 
BE REMOVED TODAY UNLESS PREVIOUS ARRANGEMENTS HAVE BEEN MADE WITH THE AUCTIONEER.  

5. Buyers are warned to inspect all lots before bidding. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall 
not be responsible for incorrect description or for the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any 
fault defect or damage to any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of 
the hammer. The registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the 
plates will be removed.  

6. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

7. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas.  

8. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor 
and all lots uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all 
costs and charges shall be made good by the defaulting purchaser.  
 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in 
a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  
 
 

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134 
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS   www.martinevansauctions.com 

 

http://www.martinevansauctions.com/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 
 
 

 

 

SUNDAY 15th MARCH – DALTON, NSW 
DECEASED ESTATE. TRACTOR, FARM MACHINERY, IMPLEMENTS, LOTS OF CARS AND TRUCKS! 

 
 
 
 
 

 

SATURDAY 21st MARCH – DIGGERS REST 
TRACTOR & MACHINERY & IMPLEMENTS, HJ HOLDEN SEDAN STRIPPED DOWN FOR RESTORATION HAS BEEN 

PAINTED BLACK ALL PARTS AVAILABLE! 
 

SUNDAY 22nd MARCH – THOMASTOWN 
MASSIVE MULTI VENDOR AUCTION. THERE WILL BE SOMETHING FOR EVERYBODY! 

 
 

 
 
 
 

SUNDAY 29th MARCH – KANGAROO GROUND 
FRONT END LOADER, SMALL TRAXCAVATOR DOZER, TOOLS, WORKSHOP & MUCH MORE! 

 
 

 
 
 
 
 

SUNDAY 5th APRIL - WHITTLESEA 
FARM, TRACTOR, IMPLEMENTS, MACHINERY, CARS, SHED, WORKSHOP & SO MUCH MORE! 

 

 
 
 
 
 

SATURDAY 18th APRIL - GOORNONG 
COMPLETE FARM DISPERSAL, TRACTORS, IMPLEMENTS, STOCK CRATE, COMPLETE OPERATIONAL FARM, 

COMPLETE WORKSHOP, SHED & EQUIPMENT. 
 
 

 
 
 
 
 
 

TBA APRIL – CAR AUCTION 
CAR AUCTION – COLLECTABLE CARS, UNFINISHED PROJECTS, CLUB CARS, OLD RACE CARS, CARS OF 

INTEREST. RETRO OR JUST THE OLD CAR YOU WERE GOING TO RESTORE OR THINGS HAVE CHANGED. ANY 
VEHICLE, TRUCK, TRACTOR, MOTORBIKE, DONOR CARS OF ANY TYPE OR INTEREST CAN BE ENTERED INTO 

THE AUCTION. WE ALSO HAVE 20 SETS OF PERSONALISED NUMBER PLATES!  
 
 
 

 
 
 
 

SUNDAY 3RD MAY - SCOTSBURN 
FARM, TRACTOR, IMPLEMENTS, MACHINERY, CARS, SHED, WORKSHOP & SO MUCH MORE! 

 

TRUCK CLEARING SALE 
 

 

IMPORTANT NOTICE:  
PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 

 

• A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of all items. 
 

• Once items have been knocked down to you they are YOUR 
responsibility.  

 

• All purchases MUST BE PAID in full or with cleared funds on day of 
Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE. 

 

• We suggest that you take all goods today. Everything MUST BE 
REMOVED TODAY. or as per instructions on front cover of catalogue. 
There will be no security at this property after 5.00pm today – if you 
leave items and arrange collection, they will be left at your own risk and 
responsibility.  

 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/


  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 

                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         
.                                    
 

 

Clearing Sale  
 

   Saturday 7th March 2020              Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   46 MILLERS LANE, LANCEFIELD 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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 Lot        Lot 
 

 

1 EARLY 6CYL COMPLETE ENGINE & GEAR BOX 

2 WINDSOR V8 COMPLETE 

3 CLEVELAND BLOCK AND SUMP 

4 2 X BLOCKS PER EACH / OPTION 

5 4 DOOR STEEL LOCKER 

6 QTY OF ASSORT COLLECTABLE TINS  PER EACH / 

WITH A PICK 

7 2 X MODEL CARS AS A PAIR 

8 PAIR OF TAIL LIGHTS 

9 TIN USA 20122371 PEDAL CAR 

10 PAIR OF FORD MIRRORS, LENS, HEADLIGHT 

SURROUND AND OTHER BITS & PIECES AS A LOT 

11 FORD DASH CLUSTER SURROUND 

12 PAIR OF REAR XY? TAIL LIGHT BEZELS AS A PAIR 

13 CHROME HEADLIGHT SURROUNDS SUIT EARLY 

FORD AS A LOT 

14 XY/W FRONT INDICATOR BEZEL AND LENS 

15 CHROME HEADLIGHT SURROUNDS     

16 QTY OF ASSORT BOTTLES WITH A PICK 

17 PAIR OF HEADS 

18 1971 XY SEDAN. COMPLETE WITH ENGINE. 

COMPLETE CAR MINUS UPHOLSTERY WITH 

FIREWALL TAG. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

19 EARLY FORD 6CYL ENGINE AND GEARBOX 

20 6CYL FORD ENGINE 

21 2 X GEAR BOXES PER EACH / OPTION 

22 FALCON CROSS FLOW AND GEARBOX X 2  PER 

EACH / OPTION 

23 1990 XF UTE.  6CYL GOOD DONOR CAR. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

24 ALL THE CONTENTS IN REAR OF UTE  WITH A 

PICK OR AS A LOT 

25 FORD CLEVELAND V8  

26 CLEVELAND 302 V8? 

27 CROSS FLOW 6CYL FORD ENGINE X 2  PER EACH 

/ OPTION 

28 V6 ENGINE AND GEARBOX 

29 LATE MODEL FORD 6CYL ENGINE 

30 EARLY MODEL HOLDEN 186 ENGINE GEARBOX 

AND 3300 AIR CLEANER 

31 COMMODORE V8 ENGINE 

32 COMMODORE V6 ENGINE 

33 4CYL POSSIBLE ESCORT/CORTINA ENGINE AND 

GEARBOX 

34 1984 XF UTE  6CYL COMPLETE CAR. SUIT 

REBUILD. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

35 1986 XF UTE 6CYL. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

36 1985 HONDA XL185S MOTORBIKE . CONDITION 

UNKNOWN.  

37 PAIR OF BLACK MAGS PER EACH TAKE BOTH 

38 OLD SCOOTER 

39 LARGE PILE OF ASSORT SUNDRY STEEL AND 

OTHER PARTS WITH A PICK 

40 COONARA TYPE WOOD FIRE 

41 UTE QUARTER PANEL TO SUIT XW/Y LHS SECOND 

HAND 

42 1987 XF SEDAN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

43 1980 XD SEDAN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

44 1993 XG UTE AND CANOPY. NEAR COMPLETE 

CAR. IN GOOD CONDITION. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

45 FAIRLANE LTD FRONT GRILL AND GUARDS 

46 QTY OF HUB CAPS 

 

http://www.martinevansauctions.com/


 Lot        Lot 
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47 QTY OF HUB CAPS 

48 QTY OF HUB CAPS 

49 1971 XY STATION WAGON 6CYL WITH 

EXTRACTORS AND AUTO. 95% COMPLETE. IDEAL 

RESTORER. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

50 FALCON 500 REAR BOOT LID 

51 QTY OF FRONT GUARD 

52 QTY OF WINDSCREEN COWL COVERS AND STONE 

TRAYS 

53 LARGE FIRE GRATE 

54 QTY OF OTHER PANELS WITH A PICK 

55 1989 XF PANEL VAN 6CYL COLUMN AUTO. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

56 3 X CHROME FRONT BUMPERS  PER EACH / 

OPTION 

57 BOX OF ASSORT WINDSCREEN CHROME MOULDS 

WITH A PICK 

58 QTY OF SCUFF PLATES AND CHROME MOULDING 

WITH A PICK 

59 4 X ASSORT FORD X? PER EACH WITH A PICK 

60 XT UTE ROLLING SHELL. NO ID TAGS. AS IS 

WHERE IS. 

61 3 X BUMPER BARS  PER EACH WITH A PICK 

62 WHITE BOX OF HEATER AND INTERIOR BITS & 

PIECES 

63 BOX OF LIGHTS, RADIOS AND LENS WITH A PICK 

64 WHITE TUB WITH DASH CLUSTERS AND FORD 

PARTS 

65 CHAINSAW AND BALANCE OF PALLET 

66 XF DOOR AND BONNET  PER EACH / OPTION 

67 1986 XF STATION WAGON 6CYL T-BAR AUTO 

SUN VISOR. COMPLETE CAR. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

68 X? BONNET 

69 XB/C DOORS PER EACH WITH A PICK 

70 X? FRONT GUARDS PER EACH WITH A PICK 

71 1996 XH UTE T-BAR AUTO. SLIGHTLY DAMAGED 

CAR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

72 1988 XF UTE. ON GAS. 3 ON THE TREE. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

73 1980 DAMAGED XD SHELL. AS IS WHERE IS.  

74 1990 XF RED PANEL VAN IN STRAIGHT AND 

BASICALLY COMPLETE VAN. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

75 INTERNATIONAL TRUCK WITH 318 V8 MANUAL. 

BELIEVED TO BE A GOER. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

76 1981 HONDA CT125 MOTORBIKE. IN EXCELLENT 

VISUAL ORDER. AS IS WHERE IS. 

77 1985 COLT SEDAN. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

78 XY BONNET WITH SHAPER CUTOUT  

79 XY BONNET   

80 XB/C? BONNET 

81 ZK FAIRLANE BONNET 

82 XB BONNET 

83 XF BONNET LOT OF RUST 

84 XY BONNET WITH CHROME MOULD / OPTION ON 

XY BONNET BLUE 

85 XM? BONNET 

86 XC/B? BONNET 

87 XY BONNET GREEN 

88 X? X 2 BONNETS  PER EACH / OPTION 

89 XA BONNET BROWN WITH CHROME MOULD 

90 2 X XY BONNET RED AND WHITE  PER EACH / 

OPTION 

91 2 X TAIL GATES XF?  PER EACH / OPTION 

92 AIR CLEANER BASES AND PANELS AND DASH  

93 EARLY FORD POSSIBLY XM? TAIL GATE 

94 XY/W? TAILGATES X 2  PER EACH / TAKE BOTH 

95 XY BONNET WITH SHAPER CUTOUT  

96 XW? BOOT LID 

97 XF? BOOT LID X 2  PER EACH / OPTION 

98 DAMAGED XA/B/C BOOT LID 

99 XA/B/C RIGHT HAND DOOR WITH MIRROR 

100 1936 FORD DOORS X 4 PER EACH TAKE THE LOT 

101 1936 4 DOOR SEDAN WITH V8 FLATHEAD. 

BELIEVED TO BE A GOER. WAS GOING WHEN 

DELIVERED SOME TIME BACK. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

102 3 X BUMPERS PER EACH / OPTION 

103 XY GREEN BOOT LID 

104 3 X XA/B/C BOOTS (RED/BLUE/WHITE) PER EACH 

/ OPTION 

105 XB/C FRONT PANEL 

106 4 X MUD GUARDS XR/W?  PER EACH / OPTION 

107 FUEL TANK 

108 OUTDOOR PARK BENCH SEAT AND PERSPEX 

109 1986 XF FALCON SEDAN T-BAR AUTO 6CYL 

WINDSHIELD S-PACK. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

 



 Lot        Lot 
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110 4 X CRATES OF BOTTLES PER EACH / WITH A 

PICK 

111 MAGS WHEELS  PER EACH / WITH OPTION 

112 TIN FIRE CHIEF PEDAL CAR 

113 EARLY TIN PEDAL CAR 

114 QTY OF BOTTLES  

115 CUPBOARD 

116 VERY EARLY TIMBER CHEST 

117 CREAM CAN 

118 HALF CREAM CAN 

119 RED TOOLBOX WITH OXY GAUGES AND RATCHET 

STRAPS 

120 TROLLEY JACK 

121 SET OF EARLY ALLOY MAGS X 4 PER EACH / TAKE 

THE LOT 

122 1970 XY ROLLING SHELL WITH FIREWALL TAG. 

EXCEPTIONALLY CLEAN FUEL PAN. SUIT GT 

REPLICA. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

123 1971 XY PANEL VAN WITH FIREWALL TAG. 

ROLLING SHELL. EXTREMELY CLEAN RUST WISE. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

124 ALUM BULL BAR 

125 YAMAHA YFM200 4WHEEL MOTORBIKE. AS IS 

WHERE IS.  

126 QTY OF MAGS AND RIMS WITH A PICK 

127 EARLY ICE CHEST 

128 BOX OF ASSORT SMALL CHEMISTRY BOTTLES ETC 

129 TIMBER MANGLE 

130 2 X SHOE LASTS 

131 SMALL GLASS DISPLAY CABINET 

132 LARGE PAIR OF BELLOWS 

133 2 X ALUM LADDERS 

134 PLANT STAND 

135 VERY EARLY CANNERY STEEL WHEEL TROLLEY 

BRANDED SPF 

136 BIRD SCARER 

137 STEEL WHEEL 

138 MOBILE GREEN & YELLOW TOOLBOX & TROLLEY 

139 2 X TURNED VERANDAH POSTS  PER EACH TAKE 

BOTH 

140 1970 XY WAGON WITH FIREWALL TAG. GOOD 

FLOOR PAN  MINIMAL RUST. BACK RIM 

DEFLECTOR. ROLLING SHELL. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

141 1971 XY UTE  WITH FIREWALL TAG. SOME RUST 

IN PASSENGER SIDE FLOOR PAN. EXCELLENT 

RESTORER AND PARTS. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

142 1988 YAMAHA XT250 MOTORBIKE. CONDITION 

UNKNOWN.  

143 STEEL WHEEL AND TIMBER OUTDOOR SEAT 

144 ** THIS XY UTE IS NOT FOR SALE ** 

145 FORDSON TRACTOR. STEEL WHEEL. ORIGINAL 

STAMP FORDSON TRACTOR SEAT. 

146 XY FALCON UTE. CLEAN FLOOR PAN ROLLING 

SHELL. NO TAGS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

147 ASSORT XY? DOORS. SOME WITH GT STRIPES X 6  

PER EACH WITH A PICK 

148 XY? BONNET X 5 PER EACH WITH A PICK 

149 XB/C POSSIBLE COUPE DOORS X 4 PER EACH 

WITH A PICK 

150 XY? UTE. FLOOR PAN PASSENGER SIDE MINIMAL 

RUST. EXCELLENT REBUILDER. NO TAGS. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

151 QTY OF VENT SHROUDS X 5 PER EACH / OPTION 

152 XB/C POSSIBLE COUPE DOORS X 4 PER EACH 

TAKE THE LOT 

153 RODNEY JANE AMERICAN RACING MAGS X 4 PER 

EACH TAKE THE LOT 

154 1934? FLATHEAD V8 TRUCK (PLATES TO BE SOLD 

SEPARATELY AS LOT 154A). NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

154A ENAMEL REGISTRATION PLATES (FRONT & BACK) 

NO. 172.706.  FOR DISPLAY PURPOSES ONLY - 

NOT GUARANTEEING RIGHT TO USE. 

155 2 X BOXES OF BOTTLES  PER EACH / TAKE BOTH 

156 WILLOW WATERING CAN 

157 ANVIL POSSIBLY 200 WEIGHT CWT 

158 GAL BATH AND ENAMEL DISHES 

159 TIMBER CHEST BRANDED A CARTLEDGE 

160 VERY HEAVY BREWERY STEEL WHEEL TROLLEY 

161 ANIMAL CAGE 

162 EARLY CAST IRON SEAT 

162A TERRACOTTA CHIMNEY POT AND FIRE SCREEN 

163 1970 XY UTE. FIREWALL TAG. BUCKET SEATS. 

MANUAL. MINIMAL RUST. NO MOTOR ROLLING 

SHELL. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

164 STEEL WHEEL  JAS SMITH CHAFF CUTTER 

165 HONDA ROAD BIKE INCOMPLETE. CONDITION 

UNKNOWN. 

166 ROLL OF BLACK POLY PIPE 

167 STEEL WHEEL SUNSHINE MACKAY? 
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168 4WHEEL WAGON SUIT GARDEN ART 

169 3 X DOORS  PER EACH / OPTION 

169A 2 X BUCKET SEATS  PER EACH/OPTION 

170 1973 XA V8 T-BAR AUTO. BELIEVED TO BE A 

RUNNER. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

171 1971 ZD FAIRLANE WITH TAGS ROLLING SHELL. 

COMPLETE CAR MINUS ENGINE & TRANSMISSION. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

172 1994 MITSUBISHI VALIANT SEDAN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

173 SINGER SEWING MACHINE FRAME 

174 JOHN DANKS & SONS  WATER TANK END CAST 

IRON 

175 ENAMEL CHERRY CHURN AND OLD SPANNERS 

176 OLD TAN SICKLE GRINDER AND DRILL 

177 1974 XD UTE DAMAGED TAGS & RUNNING GEAR. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

178 TANDEM CAR TRAILER REG NO. X86-181.  

PAPERWORK TO BE COMPLETED IN OFFICE.  

179 XD? 4 X DOORS  PER EACH / OPTION 

180 FIRE GRATE 

181 EARLY CB FORD DIFF ETC.  

182 VERY EARLY HAND TROLLEY TRUCK 

183 1990 XF 6CYL ON GAS UTE COLUMN AUTO. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

184 WOODEN WAGON WHEEL AND STEEL WHEEL 

185 XW/Y? UTE  6CYL. 3 ON THE TREE.  SOME FLOOR 

PAN RUST. GREAT RESTORER. NO TAGS. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

186 POT BELLY MADE FROM BRAKE DRUMS 

187 MAILBOX 

188 QTY OF CONCRETERS STAR PICKETS 

189 QTY OF CAST IRON FREEZE 

190 SET OF CAST IRON PARK BENCH SEAT ENDS 

191 XB/C REAR DOOR 

192 2 X STEEL WAGON TYRES 

193 EARLY AXLE AND TIMBER SPOKE WHEEL 

194 3 X MAG WHEELS  PER EACH / TAKE THE LOT 

195 5 X HEADS PER EACH TAKE THE LOT 

196 1975 XB SEDAN. 95% COMPLETE RUSTY WITH 

TAGS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

197 1971 XY SEDAN. EXCEPTIONALLY RUST FREE 

ROLLING SHELL. WITH FIREWALL TAG. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

198 CHROME BUMPER 

199 XY/W? FRONT GUARD 

200 EARLY EXTENSION TIMBER TABLE 

201 QTY OF ASSORT BUGGY PARTS ETC.  

202 2 X CHROME BUMPERS  PER EACH / OPTION  

203 LARGE GAL FRAME 

204 LARGE DAWN VICE 

205 2 X WINCHES 

206 JOCKEY WHEEL AND OLD TOOLS AND TOW BAR 

TONGUE 

207 6 X KERO LANTERNS PER EACH / OPTION 

208 SUNSHINE MACKAY FARM GATE APPROX. 8FT 

209 XY/W? UTE. QUITE RUSTY. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

210 2 X GEAR BOXES PER EACH / OPTION 

211 HONDA CT125 MOTORBIKE. INCOMPLETE. 

CONDITION UNKNOWN. 

212 1970 XY SEDAN. TAGS ON FIREWALL. EXCELLENT 

FLOOR PANS. ROLLING SHELL. MINUS ALL 

UPHOLSTERY AND RUNNING GEAR. WOULD SUIT 

HOBBYIST GT REPLICA OR RESTORER. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

213 PAIR OF CAR RAMPS 

214 PAIR OF AXLE STANDS 

215 RAMP AND PAIR OF BUCKET SEATS 

216 RAILWAY TROLLEYS X 2  WITH OPTION 

217 STEEL AXLE AND STEEL WHEEL 

218 2 X XY/W? SPARE TYRES DOORS (NUMBER 

PLATES: I0Y-136 AND LAV-796  FOR ID 

PURPOSES ONLY) 

219 QTY OF CHROME XY? DRESS RIMS (NUMBER 

PLATE: JWH-349 FOR ID PURPOSES ONLY) 

220 MILK SEPARATOR AND 3 PULLEY SNATCH BLOCK 

221 REAR XD/C TYRE LOCKABLE COVER 

222 QTY OF COPPER CABLE 

223 PIANO TROLLEY 

224 QTY OF XA/B HUB CAPS 

225 CONCRETE GARDEN STATUE-LADY & MAN 

226 GARDEN ART WINDMILL AND LIGHTPOLE 

227 XRT? ROLLING SHELL MINIMAL RUST NO TAGS. 

AS IS WHERE IS.  

228 3 X 17" LOW PROFILE TYRES PER EACH TAKE THE 

LOT 

229 1988 XF UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

230 YELLOW FALCON 500 BOOT LID 

231 2 X XY/W GUARD GREEN AND BROWN  PER EACH 

/ OPTION 

 



 Lot        Lot 
 

 

                                                                                Page 5 of 8 

232 XE/XF? DOORS  PER EACH / OPTION 

233 XW/XY GUARD 

234 WHEELBARROW X 2 PER EACH / OPTION 

235 2 X STATUES GIRL & BOY PER EACH TAKE BOTH 

236 3 X ASSORT GARDEN POTS & STATUES PER EACH 

TAKE THE LOT 

237 STONE DEMIJOHN BOTTLE 

238 QTY OF ASSORT GARDEN ORNAMENTS-BOOT, 

VASE & STATUE 

239 QTY OF BATTERIES X 16 PER EACH TAKE THE LOT 

240 3 X MAG WHEELS  PER EACH / TAKE THE LOT 

241 1975 HONDA XL 350 MOTORBIKE. AS IS WHERE 

IS. 

242 XW/Y? GREEN FRONT GUARD 

243 3 X XB/C DOORS PER EACH / OPTION 

244 2 X STEEL WHEELS  PER EACH TAKE BOTH 

245 2 X BOXES OF BOTTLES  PER EACH / TAKE BOTH 

246 2 X CENTRE CONSOLE ARM RESTS PER EACH 

TAKE BOTH 

247 REGAR KNAPSACK AND CAR PARTS 

248 QTY OF FORD GEARBOXES, SUMP, BITS & PIECES 

WITH A PICK 

249 7 X ASSORT DOORS XY/W/C/F WITH A PICK 

250 6 X BOXES OF ASSORT BOTTLES  WITH A PICK 

251 PALLET OF ASSORT FORD PARTS WITH A PICK 

252 8 X BOXES OF ASSORT BOTTLES WITH A PICK 

253 4 X RIMS PER EACH TAKE THE LOT 

254 1976 PT125 HONDA MOTORBIKE. AS IS WHERE 

IS.  

255 XW/Y FRONT GUARD 

256 3 X ASSORT EARLY FORD GUARDS PER EACH / 

OPTION 

257 QTY OF COLORBOND IRON 

258 STEEL WHEEL AND OTHER GARDEN ORNAMENTS 

259 WHEELBARROW X 3 PER EACH / OPTION 

260 4.1 ENGINE AND GEARBOX 

261 4WHEEL KIDS MOTORBIKE. CONDITION 

UNKNOWN. 

262 1987 XF UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

263 1996 XH UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

264 MITSUBISHI MAGNA SEDAN. DAMAGED. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

265 125CC MOTORBIKE. CONDITION UNKNOWN.  

266 KAWASAKI 100 MOTORBIKE. AS IS WHERE IS. 

267 LTD FORD FRONT PANEL GRILL AND HEADLIGHT 

268 REAR FIBRE GLASS CANOPY 

269 3 X GUARDS  PER EACH / OPTION 

270 1995 XG FALCON UTE. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

271 1995 XG UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

272 1995 EF SEDAN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

273 11 X RADIATORS PER EACH TAKE THE LOT 

274 2 X 1000 GALLON TANKS PER EACH TAKE BOTH 

275 XB/C ROLLING SHELL. NO TAGS. WITH FLUTED 

BONNET. GT GUARDS. GREAT RESTORER OR 

REPLICA BUILD. AS IS WHERE IS. 

276 1998 XH UTE. MANUAL 5 SPEED. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

277 2 X CHAIRS AND HALLWAY TABLE 

278 WHEELBARROW ETC.  

279 8X4 APPROX. TRAILER 

280 XRT? 6CYL UTE. NO TAGS. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

281 BOAT TRAILER. NO REG NO RWC.  

282 FRAME OF TOBACCO PLOUGH AND 

WHEELBARROW 

283 QTY OF FUEL TANKS X 7 PER EACH / OPTION 

284 1977 XJ JAGUAR ROLLING SHELL. AS IS WHERE IS. 

285 QTY OF ASSORT DISCS, FORD PARTS ETC. WITH A 

PICK 

286 QTY OF FORD PARTS AND OTHERS WITH A PICK 

287 Vacant 

288 Vacant 

289 XB/C POSSIBLY FAIRMONT 6CYL. NO TAGS. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

290 3 X FORD GUARDS PER EACH / OPTION 

291 10 X RADIATORS PER EACH TAKE THE LOT 

292 BULLBAR 

293 QTY OF MANIFOLDS, STARTER MOTORS ETC. 

WITH A PICK 
 

** *FAIRLANE IS NOT IN SALE ** 
 

294 XT V8 UTE. AUTO NO TAGS. RUSTY. COMPLETE 

CAR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

295 XE/D SEDAN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

296 CAST IRON SQUARE AND SEAT ENDS 

297 SUNVISOR AND ROOF RACKS 

298 POST HOLE AUGER 
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299 QTY OF GEARBOXES AND ENGINES AND TOW BAR 

WITH A PICK 

300 1981 HONDA CT125 MOTORBIKE. AS IS WHERE 

IS. 

301 QTY OF EARLY VICTORIAN FENCE WIRE 

302 QTY OF DIFFS WITH A PICK 

303 QTY OF TAIL SHAFTS WITH A PICK 

304 QTY OF FORD PARTS WITH A PICK 

305 1987 XF UTE. 6CYL. INCOMPLETE CAR. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

306 CAST IRON PARK BENCH SEAT END 

307 SINGER SEWING MACHINE CAST IRON BASE 

308 1975 XB WINDOWLESS PANEL VAN. NO MOTOR 

OR GEARBOX. RUSTY. WITH TAGS. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

309 XW/XY QUARTER PANELS. RIGHT HAND & LEFT 

HAND PER EACH / OPTION 

310 7 X MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

311 ENGINE PARTS WITH A PICK 

312 STEEL DISC PLOUGH 

313 HV MACKAY SUNSHINE FINGER MOWER 

314 TIMBER SPOKED 2 WHEEL CART 

315 2 X STEEL WHEELS  PER EACH TAKE BOTH 

316 WHEEL AND AXLE STEEL COLLECTABLE 

317 LARGE STEEL IMPLEMENT WHEEL 

318 XF BONNET     

319 TWIN CAB WRECK 

320 1982 ZK FAIRLANE. NO RUNNING GEAR. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

321 1974 XB SEDAN POSSIBLE UPDATE. DOES HAVE 

FLUTED BONNET AND POSSIBLE FAIRMONT 

INTERIOR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

322 XA/B DAMAGED PANEL VAN. NO TAGS.  

323 STEEL WHEEL X 2 PER EACH TAKE BOTH 

324 2 X BONNETS  PER EACH / OPTION 

325 1974 XB SEDAN . GT GUARD. POSSIBLY 

FAIRMONT OR GS INTERIOR. NO RUNNING GEAR. 

RUSTY. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

326 1971 XY ROLLING SHELL. FLOOR PAN GOOD. 

SUIT REPLICA OR RESTORATION. AS IS WHERE IS. 

327 CAST IRON PARK BENCH END 

328 1978 CT125 HONDA MOTORBIKE. AS IS WHERE 

IS. 

329 1970 XY UTE. FLOOR PAN GOOD. UTE BACK 

RUSTY. TAGS. NO GEARBOX OR MOTOR. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

330 XB/C UTE. COMPLETE CAR BUT BEEN IN WEATHER 

LONG TIME. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

331 LTD DOORS X 4 PER EACH TAKE THE LOT 

332 1974 XC UTE. V8 T-BAR AUTO. GOOD FLOOR 

PANS REST RUSTY. FLUTED BONNET. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

333 XR/XT UTE. ROLLING SHELL. GREAT RESTORER. 

AS IS WHERE IS. 

334 SINGLE FURROW PLOUGH 

335 SMALL GENERATOR 

336 ZK FAIRLANE .PRETTY COMPLETE CAR. SUIT 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

337 QTY OF EXHAUST SYSTEMS AND MUFFLERS 

338 PALLET OF ASSORT FORD PARTS WITH A PICK 

339 XR/T STATION WAGON. FLOOR PAN AND FLOORS 

OK. SILLS RUSTY. MINUS RUNNING GEAR. GOOD 

RESTORER. NO TAGS. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

340 BATTERIES X 11 PER EACH TAKE THE LOT 

341 SUZUKI MOTORBIKE. INCOMPLETE CONDITION 

UNKNOWN.  

342 1985 HONDA XL185S MOTORBIKE. NO GO. AS IS 

WHERE IS. 

343 3 X DOORS  PER EACH TAKE THE LOT 

344 TOBACCO SCARIFIER 

345 1974 FACTORY XB V8. RUSTY BUT COMPLETE. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

346 LTD FRONTS PER EACH / OPTION 

347 4 X BUMPER BARS  PER EACH WITH A PICK 

348 4 X BUMPER BARS  PER EACH WITH A PICK 

349 XW/Y DOORS PER EACH / OPTION 

350 2 X FORD BUMPER BARS PER EACH TAKE BOTH 

351 LTD BOOT LID 

352 8 X MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

353 QTY OF ASSORT MAGS AND CHROME WHEELS 

WITH TYRES X 22  PER EACH / OPTION 

354 XR TAIL GATE. PRETTY WELL RUST FREE.  

355 1975 XD UTE. NO RUNNING GEAR. GOOD 

DONOR CAR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

356 4 X MAG WHEELS PER EACH TAKE THE LOT 

357 QTY OF BARB WIRE 

358 4 X MAG WHEELS PER EACH TAKE THE LOT 

359 6 X BUMPER BARS PER EACH / OPTION 

360 FALCON CUT AS A LOT 
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361 1968 UTE. XR VERY COMPLETE AND MINIMAL 

RUST. GREAT RESTORER. REG NO. NPT-460 FOR 

ID PURPOSES ONLY. POSSIBLY EX-POLICE OR 

GOVT CAR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

362 EARLY SET OF SCALES 

363 EARLY CEMENT MIXER 

364 STEEL WHEELBARROW 

365 TIMBER FRAMED WHEELBARROW 

366 GURNEY PRESSURE WASHER 

367 YELLOW PRESSURE WASHER 

368 BEAD BREAKER 

369 QTY OF ASSORT COMMODORE PARTS 

370 TIN TRUNK 

371 STEEL AND TIMBER TRUNK 

372 BLUE RHS UPRIGHTS 

373 KIDS WHEELBARROW 

374 XF UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

375 4 X MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

376 FORD GLASS WITH A PICK 

377 XD/C FLUTED AND GT LOCK BONNET 

378 EARLY FORD TAIL GATE 

379 XF BONNET 

380 2 X STEEL WHEELS  PER EACH TAKE BOTH 

381 MURRAY RIDE-ON LAWN MOWER 

382 BLUE ENGINE STAND 

383 BATTERIES X 7 PER EACH TAKE THE LOT 

384 QTY OF DOORS WITH A PICK 

385 1990 XF UTE. NO RUNNING GEAR. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

386 BUMPER BARS X 6 PER EACH / OPTION 

387 XW/Y UTE TUB CUT  

388 1975 XB UTE. NO RUNNING GEAR. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

389 EARLY HOWARD ROTARY HOE 

390 COMPRESSOR 

391 PRESSURE WASHER 

392 TIN TRUNK AND CARPENTERS HORSES 

393 EARLY MOBILE ENGINE LIFTER 

394 SUPER SPREADER 

395 XW/Y BOOT LID? 

396 1970 XW SEDAN. COMPLETE BAR RUNNING 

GEAR. SUIT RESTORER OR REPLICA. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

397 4 X DOORS PER EACH / OPTION 

 

398 23 X ALLOY MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

399 QTY OF BUMPERS WITH A PICK 

400 XR/Y/W MUSTANG AND XF GUARDS WITH A PICK  

401 QTY OF BUMPERS WITH A PICK 

402 XF UTE. NO TAGS. DONOR CAR. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

403 XT/XR 4 DOOR SEDAN ROLLING SHELL. NO TAGS.  

AS IS WHERE IS.  

404 1972 XA SEDAN FACTORY V8. NO DOORS OR 

INTERIOR. AUTO. HAS TAGS. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

405 15 X MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

406 V8 ENGINE BLOCKS X 3 PER EACH / OPTION 

407 FORD BUMPERS X 8 PER EACH / OPTION 

408 1975 XB UTE. 6CYL. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

409 FAIRLANE SEDAN. T-BAR AUTO. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

410 ALLOY WHEELS X 8 PER EACH / OPTION 

411 ENGINE PARTS WITH A PICK 

412 XR/T UTE. COMPLETE BUT RUSTY.  NO TAGS. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

413 1972 XY FALCON UTE. 6CYL. WITH TAGS. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

414 XY/W? 4 DOORS  PER EACH / OPTION 

415 1995 XG DAMAGED UTE. 6CYL. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

416 1973 XA 6CYL STATION WAGON. WITH 

SUNVISOR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

417 XR? GUARD 

418 XA/B? FAIRMONT GUARDS X 3 PER EACH / 

OPTION 

419 XY/W SECOND HAND UTE QUARTER PANEL 

420 XW/Y? FALCON 500 BOOT LID 

421 XB/C BOOT LID 

422 STEEL WHEEL 

423 1972 XA SEDAN 6CYL. RUST NOT TOO BAD. 

MANUAL. WITH TAGS. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

424 6X4 TRAILER AND CONTENTS 

425 PALLET OF ASSORT FORD PARTS WITH A PICK 

426 1978 XD POSSIBLE UPDATE STATION WAGON 

WITH CHROME ROOF RACKS. RUSTY. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

427 FAIRMONT BONNET 
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428 STEEL IMPLEMENT WHEEL 

429 IMPLEMENT WHEEL AND AXLE 

430 PART ROLL OF FENCING WIRE 

431 12 X MAG WHEELS PER EACH / OPTION 

432 ENGINE BLOCKS X 3 PER EACH / OPTION 

433 1983 XE UTE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

434 1985 XF 6CYL T-BAR AUTO SEDAN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

435 XF UTE. NO TAGS. DONOR CAR. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

436 XF FORD UTE SCRAP. AS IS WHERE IS.  

437 AU DAMAGED UTE AND CONTENTS. AS IS WHERE 

IS.  

438 XE? STATION WAGON 6CYL. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

439 1970 UTE. 6YUL COMPLETE BUT VERY RUSTY. 

HAS TAGS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

440 1977 NISSAN PATROL 4WD UTE. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.

 


